



## Vysvětlení, změna zadávací dokumentace č. 2

|                |                                         |
|----------------|-----------------------------------------|
| Název zakázky: | Dodávka nábytku pro Slezskou univerzitu |
|----------------|-----------------------------------------|

**Zadavatel:** Slezská univerzita v Opavě, se sídlem: Na Rybníčku 626/1, 746 01 Opava; IČO: 47813059 (dále jen „Zadavatel“).

**Osoba zmocněná k zastoupení zadavatele v zadávacím řízení:** Čtyři oči, s.r.o., se sídlem nám. Svobody 527, Lyžbice, 739 61 Třinec, IČO: 07080646

**Identifikace veřejné zakázky:** podlimitní veřejná zakázka na dodávky zadávaná formou zjednodušeného podlimitního řízení podle § 53 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) pod označením „Dodávka nábytku pro Slezskou univerzitu“

Vážení,

Zadavatel obdržel dne 29.7.2024 níže uvedenou **žádost o vysvětlení zadávací dokumentace k části 2 veřejné zakázky – Dodávka nábytku OPF1**. Zadavatel poskytuje v souladu s ustanovením § 98 odst. 3 zákona následující vysvětlení zadávací dokumentace.

Vysvětlení, včetně přesného znění žádosti, zadavatel poskytuje stejným způsobem, jako byla zveřejněna zadávací dokumentace, a to na profilu zadavatele: <https://zakazky.slu.cz/>.

### Dotaz č. 1

Položka č. 8 – Dodávka lamelových dřevěných panelů – v soupisu dodávek uvádíte rozměr 2800 x 600 mm a celkem kusů 28,50 a také u popisu odkazujete na přílohu č. 2.3 – PD nábytku - OPF1, místnost č. A335,A334, A316, str. 17 „Soupis prvků“, kde je ale uvedeno množství 12 m<sup>2</sup>. Prosíme o upřesnění, kolik ks nebo m<sup>2</sup> požadujete?

### **Odpověď:**

V příloze č. 2 Soupis dodávek - část 2 je u položky č. 8 Dodávka lamelových dřevěných panelů uvedena hodnota v m<sup>2</sup>, nikoli v kusech. **Zadavatel požaduje dodání celkového množství 28,5 m<sup>2</sup> lamelových dřevěných panelů, což představuje celkem 17,5 ks (jedná se o dodávku do všech definovaných místností).**

Zadavatel v této souvislosti uvádí, že v příloze č. 2.3 – PD nábytku OPF1, místnost č. A335,A334,A316 je u položky č. 8 a 9 chybně uveden údaj o požadovaných m<sup>2</sup>, kdy namísto uváděných 12 m<sup>2</sup> zadavatel požaduje pro místnosti č. A335,A334,A316 dodat a namontovat lamelové dřevěné panely v množství 4,5 m<sup>2</sup> (sloupec místnosti A316,335,334), tak jak je uvedeno v příloze č. 2 Soupis dodávek – část 2.

### Dotaz č. 2

Položka č. 10 – Tabule bílá, 1200 x 900 mm – v soupisu dodávek uvádíte rozměr 1200 x 900 mm a také u popisu odkazujete na přílohu č. 2.3 – PD nábytku - OPF1, místnost č. A335,A334, A316“, str. 17 „Soupis prvků“, kde je ale uveden rozměr 1500 x 1200 mm. Prosíme o upřesnění požadovaného rozměru.

### **Odpověď:**

V příloze č. 2.3 – PD nábytku OPF1, místnost č. A335,A334,A316 je u položky č. 10 – Tabule bílá chybně uveden údaj o rozměru dodávané tabule. **Zadavatel požaduje dodat tabuli o rozměru 1200 x 900 mm tak, jak je uvedeno v příloze č. 2 Soupis dodávek – část 2.**

**Dotaz č. 3**

Položka č. 17 – Skříň s trezorem 3 x 600 x 1700 + 1000 x 1700 – bude součástí dodávky skříně i trezor?  
V případě, že ano, prosíme o upřesnění parametrů požadovaného trezoru.

**Odpověď:**

Trezor nebude součástí dodávky.

Zadavatel pro vyloučení všech pochybností závěrem sděluje, že v případě rozporu mezi množstevními požadavky (ks, m2 apod.) uvedenými v jednotlivých projektových dokumentacích (příloha č. 1.1, 2.1 – 2.4 a 3.1 – 3.4 zadávací dokumentace) a soupisem dodávek (příloha č. 1, 2 a 3 zadávací dokumentace), jsou závaznými údaji údaje uvedené v soupisech dodávek (příloha č. 1, 2 a 3 zadávací dokumentace).

Zadavatel společně s vysvětlením zadávací dokumentace uveřejňuje novou revidovanou verzi přílohy č. 2 – Soupis dodávek – část 2, a to jako přílohu č. 1 tohoto vysvětlení.

**Dodavatelé v rámci svých nabídek tedy ocení a doloží pro části 2 veřejné zakázky dokument označený jako: Příloha č. 2 – soupis dodávek - část 2 REVIZE**

**V souvislosti s výše uvedeným zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání elektronických nabídek takto: Lhůta pro podání nabídek končí 12.8.2024 v 10:00 hodin.**

V Třinci dne: 1.8.2024

Jménem zadavatele administrátor zakázky:  
Čtyři oči, s.r.o.  
zast. Mgr. Tereza Skotnicová, advokátka